Вариант 1

Два шарика массами 0,5 кг и 1 кг  движутся навстречу друг к другу со скоростями        7 м/с и 8 м/с. Каковы будут их скорости, если после столкновения они движутся как единое целое?

Вариант 2

Автомобиль массой 1т, двигаясь прямолинейно, увеличил скорость от 36 км/ч до 72 км/ч. Найти изменение импульса автомобиля.

Вариант 3
Человек массой 40 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 60 кг, движущуюся со скоростью  2 м/с, и вскакивает на неё. С какой скоростью они продолжают движение?
Вариант 1

Два шарика массами 0,5 кг и 1 кг  движутся навстречу друг к другу со скоростями        7 м/с и 8 м/с. Каковы будут их скорости, если после столкновения они движутся как единое целое?

Вариант 2

Автомобиль массой 1т, двигаясь прямолинейно, увеличил скорость от 36 км/ч до 72 км/ч. Найти изменение импульса автомобиля.

Вариант 3
Человек массой 40 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 60 кг, движущуюся со скоростью  2 м/с, и вскакивает на неё. С какой скоростью они продолжают движение?
Вариант 1

Два шарика массами 0,5 кг и 1 кг  движутся навстречу друг к другу со скоростями        7 м/с и 8 м/с. Каковы будут их скорости, если после столкновения они движутся как единое целое?

Вариант 2

Автомобиль массой 1т, двигаясь прямолинейно, увеличил скорость от 36 км/ч до 72 км/ч. Найти изменение импульса автомобиля.

Вариант 3
Человек массой 40 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 60 кг, движущуюся со скоростью  2 м/с, и вскакивает на неё. С какой скоростью они продолжают движение?
